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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
VІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«Імперативи економічного зростання в контексті реалізації 

Глобальних цілей сталого розвитку» 

 

Запрошуємо взяти участь у роботі VІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «Імперативи економічного зростання в контексті 

реалізації Глобальних цілей сталого розвитку», яка відбудеться 30 квітня 2026 

року в Київському національному університеті технологій та дизайну.  
 
На конференції буде представлено інформацію про стан реалізації грантового проєкту 

ERASMUS+ «Просування європейських навичок та підходів до сталої біоекономіки в 

умовах сучасних викликів в Україні» / «Promoting of European skills and approaches for 

sustainable bioeconomy in the conditions of Ukrainian acute challenges» (PESAB), який 

виконується в 2023-2026 роках в Київському національному університеті технологій та 

дизайну. Модуль Жана Моне «Просування європейських навичок та підходів до сталої 

біоекономіки в умовах сучасних викликів в Україні» (PESAB) базується на успішній 

реалізації міжнародних наукових, освітніх грантів та проєктів Київського національного 

університету технологій та дизайну, а також додаткових навичок, знань та компетентностей зі 

сталої біоекономіки. Головною метою PESAB є популяризація знань про ЄС для розвитку 

сталої біоекономіки в Україні відповідно до стратегії ЄС щодо біоекономіки. Проєкт базується 

на створенні модуля, який забезпечує отримання студентами ступенів бакалавра та магістра 

додаткових навичок зі сталої біоекономіки. В рамках модуля запропоновано три курси: 

«Використання біомаси в ЄС та Україні»; «Біоекономіка та торгівля в контексті міжнародних 

відносин між Україною та ЄС»; «Стратегія сталої біоекономіки Європейського Союзу».  

 

Конференція передбачає участь науковців, викладачів, профільних 

експертів, аспірантів та докторантів закладів вищої освіти, представників 

ділової спільноти України та зарубіжних країн.

 



 
Платформи конференції: 

Платформа 1. Стратегічні вектори управління соціально-економічним розвитком 

підприємств у контексті глобальних викликів та національного 

відновлення. 

Платформа 2. Фінансові інструменти формування моделі сталого розвитку України. 

Платформа 3. Стале підприємництво та соціальна відповідальність: нові горизонти 

підприємницької освіти. 

Платформа 4. Сталий розвиток і комунікація змін: роль маркетингу у глобальних 

трансформаціях. 

Платформа 5. Міжнародна економіка в умовах глобальної турбулентності: 

імперативи зростання, резильєнтності та сталого розвитку. 

Платформа 6.  Політико-правові механізми забезпечення економічного зростання в 

контексті сталого розвитку. 

Платформа 7. Університети в координатах розвитку сталого підприємництва та 

цифрової трансформації (EIT HEI Іnitiative 2024). 

Платформа 8. Просування європейських навичок та підходів до сталої біоекономіки 

в умовах сучасних викликів в Україні (ERASMUS+ «PESAB»). 

Платформа 9. Формування навичок 21 століття для розвитку адаптивного лідерства 

та сталого суспільства (ERASMUS+ SEAL проєкт). 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
Верхній лівий кут - УДК (Times New Roman, кегль – 14 пт, інтервал 1,15). Правий верхній кут – 

Прізвище, ініціали (напівжирний), науковий ступінь, наукове звання, місце роботи, місто, країна 

(Times New Roman, кегль – 14 пт, інтервал 1,15). Через один порожній рядок назва тез великими 

напівжирними по центру (Times New Roman, кегль – 14 пт, інтервал 1,15). Через один порожній рядок 

текст тез доповіді (Times New Roman, кегль – 14 пт, інтервал 1,15). Після тексту тез подається 

література. Загальний обсяг тез – до 3-ох повних сторінок українською або англійською мовами.



Вимоги до набору тексту 
 

Формат аркуша: А4 – книжковий (21 × 29,7 см). Параметри сторінки (відступи від краю): 

ліворуч – 2,5 см; праворуч – 1,5 см; зверху – 2,0 см; знизу – 2,0 см. Шрифт тез – Times New 

Roman; накреслення – пряме; кегль – 14 пт міжрядковий інтервал – 1,15 (вирівнювання по 

ширині). Абзацний відступ – 1,25. 

Не використовуйте для оформлення тексту пробіли, табуляцію та інше. Не 

встановлюйте ручний перенос слів, не використовуйте колонтитули. Між значенням 

величини та одиницею її вимірювання вставте нерозривний пробіл (Ctrl + Shift + пропуск). 

 

УВАГА! 

Сторінки тез заповнюються повністю. 
Набір формул: редактор формул MS Equation 3.0. Забороняється використовувати для 

набору формул графічні об’єкти, кадри й таблиці. Табличний заголовок (14 кегль) – 

обов’язковий.  

Таблиця 1 

Динаміка змін 

Інтервал  1 1 

Шрифт тез  12 12 

Рисунки обов’язково супроводжуються центрованими під рисунковими підписами (кегль 

- 14) (приклад на рис.1). 

 
Рис. 1. Дизайнерські школи в провідних університетах міста Києва [джерело]. 

 

Не допускаються кольорові та фонові рисунки. 

Список літератури виділяється підзаголовком «Література» (Times New Roman, кегль – 14 

пт; накреслення – «Напівжирне», по центру та оформлюється за вимогами ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила 

складання», подають у кінці тез. На кожну позицію в списку має бути посилання в тексті у 

квадратних дужках. Зноски знизу сторінки не допускаються.  

Звертаємо увагу авторів на те, що забороняється цитування в тексті та внесення до 

бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій країні.  

 

Оргкомітет залишає за собою право не включати тези, які не оформлені згідно з 

вимогами.  
 

Автор несе особисту відповідальність  

за достовірність поданої інформації! 
 

Умови участі у конференції 
 

Заявки щодо участі у конференції (ПІБ, науковий ступінь, місце роботи, 

посада, контактний телефон, e-mail) та тези доповідей в електронній версії 

необхідно надіслати на електронну адресу до оргкомітету 

conf.30.04.26@gmail.com  до 22 квітня 2026 року. 
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Після отримання матеріалів оргкомітет обов’язково надсилає повідомлення з 

підтвердженням факту прийняття їх до публікації. За результатами роботи 

планується видання збірника матеріалів конференції у форматі .pdf. 

Адреса оргкомітету: 01011, м. Київ, вул. Мала Шияновська, 2, Київський 

національний університет технологій та дизайну.  

Контактна особа:  

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР – к.е.н., доц., доцент кафедри економіки  

Микола МАТЮХА, +38(067) 262-17-41, conf.30.04.26@gmail.com 

 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА ! 
 

Заявка на участь  
у VІІ Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції  

«Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей 
сталого розвитку» 30 квітня 2026 року  

м. Київ КНУТД 
Прізвище  

Ім’я  

По-батькові  

Науковий ступінь, вчене звання  

Наукові інтереси  

Плануєте очну/заочну участь (необхідне вписати)  

Місце роботи  

Посада  

Робоча адреса  

Телефон (з кодом міста) та (або) мобільний  

E-mail  

Назва платформи  

Назва доповіді  

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

УДК 330 

Пузирьова П. В., д.е.н., професор, 

Київський національний університет 

технологій та дизайну, м. Київ, Україна 

 

ФІНАНСОВА СТАБІЛІЗАЦІЯ ЯК МЕХАНІЗМ ПОВОЄННОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ 

 

Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 

текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 

текст, текст, текст, текст,….. 

 

Література 

1. Виноградня В. М. Перспективна платоспроможність у забезпеченні 

фінансової стабільності підприємства. Економічний вісник університету. 2024. Вип. 50. 

- С. 162-168.  
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